
Consultas Realizadas 

Licitación 226847 - ADQUISICION DE
SERVIDORES Y SOFTWARE PARA EL SISTEMA

DE IDENTIFICACION DE PERSONAL
Consulta 1 - ITEM 1 SERVIDORES TIPO 1, ITEM 2 SERVIDORES TIPO 2

Consulta 2 - ITEM 1, SERVIDORES TIPO 1

Consulta 3 - ITEM 2, SERVIDORES TIPO 2

Consulta 4 - ITEM 4, Switch Fibre Channel (FC)

Consulta Fecha de Consulta 01-12-2011

Solo un oferente podría cumplir la exigencia de discos SAS de 500 GB de 2.5? y velocidad 15K.
Solicitamos acepten discos SAS de 500 GB de 2.5? o 3.5? indistintamente, 10K o 15K rpm indistintamente y 5 o 6 puertos
USB indistintamente de manera que los demás fabricantes representados en Paraguay puedan presentar su oferta en esta
licitación y el Ministerio del Interior disponga de una completa opción de posibilidades y precios, y no restringir esta
licitación a una sola marca. 

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Se aceptan discos con velocidad de rotación mínima de 10.000 rpm, y el ancho de la unidad debe ser de 2.5?. Se aceptaran
equipos con 5 puertos como mínimo. Verificar la addenda 2

Consulta Fecha de Consulta 01-12-2011

Para la configuración de los discos en modalidad RAID 5 son necesarios mínimamente 3 discos. A qué se refieren con ?Sin
incluir spare?.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Un spare es un disco que permanece siempre en el sistema esperando a que otro se estropee y él entre directamente en
funcionamiento.
Se aclara que el Ministerio solicita para los Servidores Tipo 1 un espacio NETO de 1 TB, y para ello no deben ser sumados la
capacidad de los disco spare.
Se aclara que el Ministerio solicita para los Servidores Tipo 2 un espacio NETO de 2 TB, y para ello no deben ser sumados la
capacidad de los disco spare. 
Remitirse a la Addenda Nro 2

Consulta Fecha de Consulta 01-12-2011

Para la configuración de los discos en modalidad RAID 5 son necesarios mínimamente 5 discos. A qué se refieren con ?Sin
incluir spare?.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse a la Consulta Nro 2
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Consulta 4 - ITEM 4, Switch Fibre Channel (FC)

Consulta 5 - Consulta 1 -Item 1 - Servidores Tipo 1:

Consulta 6 - Consulta 2 - Item 2 - Servidores Tipo 2:

Consulta 7 - Consulta 3 - Item 1 - Servidores Tipo 1:

Consulta Fecha de Consulta 01-12-2011

- En la lista de bienes indican proveer 1 switch, sin embargo no coincide con lo que piden en las especificaciones técnicas
donde piden 2 switches. Favor aclarar si son necesarios proveer 1 o 2 switches?

- Solicitan 24 puertos habilitados, con 24 conectores tipo SFP y 2 conectores tipo SFP Long wave. Favor aclarar si el switch
debe tener más puertos para poder cumplir con 26 puertos habilitados, 24 Short Wave y 2 Long Wave por switch (en el
caso de que sea 2 la cantidad solicitada)

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Se aclara que deben proveerse 2 Switch. La cantidad de puertos para cada Switch deben ser de 12 puertos, y se deben
incluir los accesorios necesarios, 12 conectores tipo SFP y 2 conectores tipo SFP Longwave

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para los discos:

- Tamaño mínimo de los discos: 500 GB
- Velocidad de rotación mínima: 15.000 rpm
- Ancho de Unidad: 2.5"

Debido a que no existen discos con estas características en el mercado, consultamos y solicitamos sean aceptados discos
con:

- Ancho de Unidad: 2.5?
- Velocidad de rotación mínima: 10.000 rpm y 
- Tamaño mínimo: 500 GB. 

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse a la Consulta Nro 2

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para los discos:

- Tamaño mínimo de los discos: 500 GB
- Velocidad de rotación mínima: 15.000 rpm
- Ancho de Unidad: 2.5"

Debido a que no existen discos con estas características en el mercado, consultamos y solicitamos sean aceptados discos
con:

- Ancho de Unidad: 2.5?
- Velocidad de rotación mínima: 10.000 rpm y
- Tamaño mínimo: 500 GB.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse a la Consulta Nro 2
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Consulta 7 - Consulta 3 - Item 1 - Servidores Tipo 1:

Consulta 8 - Consulta 4 - Item 2 - Servidores Tipo 2

Consulta 9 - Consulta 5 - Item 1 - Servidores Tipo 1:

Consulta 10 - Consulta 6 - Item 2 - Servidores Tipo 2:

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para el Controlador RAID:

- 256MB Cache Upgrade (soporte RAID 0/1/1+0/5/5+0)

Teniendo en cuenta que las características solicitadas corresponden a una marca en particular (H.P.) y evitar contratiempos
a la hora de cotizar debido al direccionamiento percibido, solicitamos respetuosamente liberar estas características a fin de
permitir una mayor participación.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse al P.B.C.

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para el Controlador RAID:

- 256MB Cache Upgrade (soporte RAID 0/1/1+0/5/5+0)

Teniendo en cuenta que las características solicitadas corresponden a una marca en particular (H.P.) y evitar contratiempos
a la hora de cotizar debido al direccionamiento percibido, solicitamos respetuosamente liberar estas características a fin de
permitir una mayor participación.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse al P.B.C.

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para las Ranuras de Expansión:

- Cantidad min : 5 (cinco) libres 

Solicitamos sean aceptados equipos que ofrezcan 4 ranuras libres, cumpliendo en su totalidad con las demás
características solicitadas.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse al PBC
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Consulta 10 - Consulta 6 - Item 2 - Servidores Tipo 2:

Consulta 11 - Consulta 7 - Item 3 - Switch KVM y Módulo:

Consulta 12 - Ítems 1 y 2 (Servidores tipo 1 y Servidores tipo 2)

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para las Ranuras de Expansión:

- Cantidad min : 5 (cinco) libres 

Solicitamos sean aceptados equipos que ofrezcan 4 ranuras libres, cumpliendo en su totalidad con las demás
características solicitadas.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse al PBC

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Las especificaciones técnicas citadas en el Pliego de Bases y Condiciones solicitan para el Módulo KVM:

- Monitor para rack de 19" LCD de tamaño máximo de 1U.
- Debe incluir teclado para Windows con mouse integrado.
- El Módulo KVM deberá ser del tipo bandeja deslizable con el Monitor rebatible.

Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con tamaño de Monitor para rack de 17? LCD permitiendo una
mayor participación de oferentes y costos de adquisición más bajos. Del mismo modo, informamos que este es el tamaño
que utilizan la mayoría de las marcas de renombre internacional.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Se aceptan Monitores para rack del tamaño de 17?

Consulta Fecha de Consulta 05-12-2011

Se pide: Discos. Velocidad de rotación mínima: 15.000 rpm.
CONSULTA: ¿Se aceptarían discos con velocidad de rotación de 10.000 rpm teniendo en cuenta la poca diferencia, lo cual
no afecta perceptiblemente al rendimiento del sistema? En caso de respuesta negativa, ¿se podría configurar el tamaño
total de almacenamiento solicitado con combinaciones de discos de menor tamaño al solicitado de 500GB por disco?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2011

Remitirse a la Consulta Nro 2
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